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Nagrada CIO leta in prihodnost slovenske informatike 

Za nagrado CIO leta 2007 (CIO - (Chief Information Officier) ), ki se podeljuje že 
tretjič, tekmuje rekordno število slovenskih podjetij. Bojazni, da vrhunski  dosežki v 
informacijski tehnologiji ne bodo prepoznani, torej ni. Lanskoletna dobitnica nagrade 
ga. Simona Kogovšek iz Abanke Vipa d.d. nagrado vidi kot  potrditev dosedanjih 
dosežkov in pa predvsem veliko obvezo za v prihodnje. 

Število in kakovost nominacij za nagrado CIO leta 2007 je preseglo pričakovanja. 

Za nagrado CIO leta, ki se v letu 2008 podeljuje že tretje leto, je prispelo 26 nominacij, 
kar je največ  doslej.  Kandidaturo je sprejelo 18  predstavnikov IT managerjev iz 
različnih podjetiji in panog kar priča o tem, da informatiko prepoznavajo in tudi 
uporabljajo kot eno izmed pomembnih sredstev konkurenčne prednosti. Nagrada za 
naj managerja informatike leta se namreč podeljuje za izjemni dosežek na tem 
področju v preteklem letu, ki je vplival in zaznamoval celotno podjetje oz. institucijo.  
 
Strokovni odbor, ki ga sestavljajo predstavniki IT managerjev slovenskih podjetij in 
novinarjev, je v ožji izbor za nagrado CIO leta uvrstil predstavnike IT managerjev iz 
naslednjih podjetij: Era, d.d., Hidria d.o.o., Iskra Avtoelektrika d.d., Lek d.d., Ministrstvo 
za javno upravo, Probanka d.d., TPV d.d., TRIMO, d. d. 

Simon Žnidar, direktor  informatike v Skupini Merkur in predsedujoči podelitve 
nagrade CIO leta 2007, je o izbornem postopku povedal: „Vloga CIO-ta je 
multidisciplinarna. Merila, po katerih v izbornem postopku presojamo nominacije, so 
oblikovana na način, da to multidisciplinarnost pokrijemo čimbolj celovito. Tako 
nominirance in njihove dosežke presojamo z vidika vodstvenih sposobnosti, vpliva na 
strategijo podjetja oz. organizacije, vlogo IT v organizaciji, vpliva na poslovanje, 
strokovno zahtevnost in obsežnost sprememb.  

Pravi, da je podeljevanje nagrade CIO leta pomembno predvsem „da se izpostavijo 
vrhunski dosežki slovenske informatike in predstavijo ljudje, ki jih soustvarjajo”. Dodaja 
tudi da “število in kakovost nominacij kaže, da tudi informatika soustvarja poslovno 
uspešnost slovenskih podjetij. Podjetja  vlagajo v informacijske projekte in projekti se 
zaključujejo z uspehom.” 

Tudi predstavniki slovenske politike podpirajo podeljevanje nagrade za vrhunske 
dosežke v informatiki.   

Že lani je nagrada imela podporo slovenske vlade preko ministra za razvoj, dr. Žiga Turka z uvodnim 
nagovorom udeležencem ter podelitvijo nagrade. Letošnje leto bo slavnostni govorec na prireditvi 
minister za gospodarstvo, mag. Andrej Vizjak. 

Pomen nagrade CIO leta za razvoj slovenske informatike. 

Doslej  sta nagrado “CIO leta” prejela Igor Hudin, Pošta Slovenije d.o.o. (za leto 2005) 
in Simona Kogovšek, Abanka Vipa d.d. (za leto 2006). 
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Simona Kogovšek, izvršna direktorica področja informatike, je nagrado CIO leta 2007 
prejela za uspešen prehod na novo denarno valuto Euro , strateško pomemben 
projekt, ki je zaradi njenega  angažiranja v vseh poslovnih področjih banke izjemno 
uspešen in ga lahko štejemo tudi kot zgodbo o uspehu. Prejem nagrade je močno 
vplival ne le na kariero prejemnice temveč tudi na ugled banke in znatno medijsko 
izpostavljenost. Kogovškova dodaja: “prejela sem številne čestitke sodelavcev, 
prijateljev, znancev in kolegov informatikov, CIO-tov. Mediji so  nagradi, meni osebno 
in Abanki namenili izredno pozornost in velik pomen. Notice, intervjuji in članki so bili 
objavljeni v različnih medijih. Skoraj vsak mesec sem povabljena kot predavateljica z 
izkušnjami v vodenju in upravljanju informatike, vabijo me na različne IT konference in 
v debate  okroglih omizij. Žal se moram večkrat  zahvaliti za povabilo, saj  čas pač 
vsega ne dopušča.” 

Prizadevanje organizatorja ter vseh udeleženih za krepitev vloge informacijske 
tehnologije je Kogovškova označila zelo pozitivno. Sama je nagrado doživela kot 
“izjemno priznanje tehnološko napredni informatiki Abanke, kot priznanje odlični ekipi 
abančnih informatikov, ki jo vodim že petnajsto leto  in ne nazadnje kot pohvalo 
poslovnih odločitev, ki sem jih sprejemala.”   

Gospodarstvo bo tudi  v prihodnjosti temeljilo na razvoju in napredeku v informacijski 
tehnologiji. Tudi Kogovškova poudarja, da je za uspešno delo pomemben pogled v 
prihodnost. »Nagrado razumem kot potrditev dosedanjih dosežkov in predvsem kot  
veliko obvezo za v prihodnje. Vedno smo lahko še boljši, še bolj inovativni.” 

V Sloveniji primankuje kakovostnih kadrov na področju informacijske tehnologije.  

Raziskava SURSa je pokazala, ja je več kot polovica vseh slovenskih podjetij (66,1%), 
ki zaposlujejo IT strokovnjake, v letu 2006 naletela na težave pri zaposlovanju. Največ 
težav so podjetja imela zaradi pomanjkanja kadra z zahtevanim znanjem s področja 
IKT (kar 84,7 % podjetij). Zelo veliko podjetij (70,0%) je na težave naletelo zaradi 
pomanjkanja delovnih izkušenj IT kadra, 55,9% podjetij je imelo težave zaradi 
izobrazbenih kvalifikacij s področja IKT, 46,5 % pa zaradi previsokih plač informatikov. 
Podjetja (31,2%) so se soočala tudi z raznimi drugimi problemi na področju 
kadrovanja. (Vir: www.surs.si ) 
 
Kogovškovo smo povprašali, kaj priporoča mladim kadrom, ki vstopajo v svet 
informacijske tehnologije. “Nasvet je preprost: v službi preživimo najmanj 1/3 svojega 
časa. Zato je zelo pomembno, da ga preživimo v sredini, kjer smo lahko ustvarjalni. 
Spoštovanje si moramo zgraditi s pravim pristopom in odnosom do dela, do 
sodelavcev, zadovoljstvo pa z rezultati teamskega dela.” 

Kdo bo CIO leta 2007, bo znano 26. marca 2008. 

Organizator prireditve, podjetje Housing iz Ljubljane, obljublja prijetno in zanimivo 
prireditev, ki se bo pričela z uradno podelitvijo nagrade ob 11.30 uri, z glasbenim 
nastopom zasedbe Katrinas in svečanim kosilom. Za večino je to še ena priložnost, da 
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se srečajo s kolegi, se pogovorijo, navežejo nove stike in preživijo nekaj prijetnih uric. 
Panoga ITK pa bo ponovno opozorila nase in na možnosti, ki jih ponuja 
gospodarstvu. 

 


